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Avenida Financiera: Introducción al FAFSA

Llenar y someter la Solicitud Gratuita de Ayuda Federal para Estudiantes o mejor conocido como el FAFSA, es un paso importante para recibir ayuda financiera para el colegio. Y no solamente es ayuda federal del gobierno!  La ayuda del estado y muchas veces de la escuela directamente son basados en tu finalización del FAFSA. 

En el curso de FAFSA de Avenida Financiera, El búho sabio cubre todo lo que necesites saber acerca del proceso del FAFSA. Desde el propósito que sirve al completarlo, hasta lo que deberías esperar al someterlo, podrás aprender el  papel importante que el FAFSA juega al calificar para tu ayuda financiera. Además, el búho sabio te explicara como aceptar tu paquete de ayuda financiera,  y también como y cuando debes renovar el FAFSA para tu elegibilidad futura. Para resumirlo en pocas palabras, este curso esta súper-cargado con información con todo lo que necesites saber acerca del FAFSA. 

Avenida Financiera ofrece una variedad de cursos en línea para ayudarte adquirir el conocimiento importante para ser alguien con capacidad financiera. Desde, aprender acerca de planes de gastos y préstamos estudiantiles,  hasta manejar el crédito y la jubilación, Avenida Financiera te proveerá las herramientas necesarias para que tu dinero y para que puedas ver hacia el futuro con confianza. 

Registración para el programa de educación financiera, Avenida Financiera, puede ser encontrada en www.FinancialAvenue.org. Ingresa  (nombre de la organización/escuela) código de acceso  (nombre de la organización/escuela) para crear tu cuenta y empezar tu viaje hacia el camino de estabilidad financiera. 
