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Foundations of Money

Avenida Financiera: Respondiendo “Por qué, como, y ¿qué?” sobre el dinero. 

Toma un momento para examinar la fuerza de tus fundaciones financieras, al responder a  las siguientes preguntas: ¿Porque te debería importar el manejo de tu dinero? ¿Cómo puedes darle el mejor uso a tu dinero?  Y ¿cuáles son las opciones que tienes para escoger como vas a gastar, ahorrar, y manejar tu dinero? 
El búho sabio te ayudara a reflexionar en tus respuestas en el curso Fundaciones de dinero y después tomara acción al establecer metas de corto y largo plazo. Además crearas un plan de gastos que te ayudara a cumplir tus metas e identificar cuales instituciones financieras y productos te apoyaran en tu viaje financiero. 
Avenida financiera ofrece una variedad de cursos en línea para ayudarte a obtener conocimiento importante y equiparte financieramente. Desde aprender presupuestos y préstamos estudiantiles, a manejar el crédito y la jubilación, Avenida financiera proveerá las herramientas necesarias para que puedas dominar tu dinero e ir hacia el futuro con confianza. 
[bookmark: _GoBack]La registración para la educación en línea financiera de Avenida financiera, puede ser encontrada en www.FinancialAvenue.org. Pon el (nombredeescuela/organización) el código de acceso único de la escuela/organización código de acceso) crea tú cuenta y comienza tu viaje hacia el bienestar financiero. 





